
KS Polje

Nadgradnja in dozidava
v soseski MS-8/1

Po predlogu LUZ-a je Samoupravna stanovanjska skupnost Mo-
ste-Polje uvrstila v svoj program tudi nadgradnjo in dozidavo stano-
vanjskih objektov v soseski MS-8/1 v Slapah. Svet KS je formiral
delovno skupino, ki je spremljala ves potek dosedanje akcije in
postavila 16 pogojev, ki naj bi bili skupno rešeni, preden se začnejo
pogovori po HS oz. skupnostih stanovalcev, ki bi dokončno odločili,
ali bo program sprejet ali ne. Delovna skupina se je sestala na štirih
sestankih s prcdstavniki investitorja - GIPOSS, občinskih organov,
ZIL-a, SPL in SSS Moste-Polje. Sodelovali so tudi predstavniki OS
E. Kardelja, VVU Pedenjped, terenskega odbora SZDL, Komu-
nalne skupnosti ljubljanskih občin in SIS za ceste.

0 Delovna skupina ugotavlja, da
so se problemi reševali skupno,
predvsem je treba pohvaliti sodelova-
njc med KS in možnim investitorjem
GIPOSS. Ustanovi naj se skupni ko-
ordinacijski odbor predstavnikov KS
Polje, občinskih organov, SSS Lj.
Moste-Polje, SPL, ZIL- TOZD Ure-
janje, ZIL TOZD LUZ in GIPOSS
Ljubljana.

0 Dclovna skupina se strinja s po-
ročilom o možnosti sanacije kotlov-
nice in razvoda na obstoječi sistem,
s tcm, da sc izvrši sanacija po prcd-
logu, ki ga je pripravila INSTALA-
CIJA Ljubljana, pred izdajo uporab-
nega dovoljenja za I. fazo.

• Po sklepu IS Sob Ljubljana Mo-
ste-Poljc je ZIL TOZD Urejanje na-
ročil preveritev možnosii priključka
na plin pri Energetiki Ljubljana (pro-
jekt SONCE). Rezultati bodo znani
do jeseni, ko se bo trcba odločiti o sa-
naciji kotlovnice, kjcr bo potrebno
prcdvideti priključitev na plin.

• V dogovoru s PTT bodo izdelali
projekt za telefonsko omrežjc, ie
bodo nadzidovali. Projekt naroči inve-
stitor. Kupce sc o možnostih prik-
Ijučka obvesli ob nakupu stanovanj.

• Ob nadzidavi se mora graditi
nova trafo postaja z lokacijo, ki sc
določi skupno s predstavniki KS.
• Obstojcčc stanje se ne menja,
ker gre v nova stanovanja poscben vod

z vgrajcnimi hidroiorji.
• ZIL TOZD Urejanje se obveže,

da bo na osnovi vrtin (sklcp IS Sob
Ljubljana Mostc-Poljc) izdelal nove
ponikovalnice v letu 1988 in izvršil
naročilo projekta za ureditev mete-
orne kanalizacije z dograditvijo ob-
voznicc oziroma nove Zaloške štiripa-
sovnice. Dogovorjeno je, da morajo
HS naročiti čiščenje priključkov fc-
kalne kanalizacije na sekundarno ob-
stoječe omrcžje. Investitor se obveže,
da bo takoj po čiščenju z DO Kanali-
zacija izvršil meritve pravilnosti iz-
vedbe priključkov in sekundarja
v roku 14 dni in dostavil rezultate na
KS. Če so potrebne rekonstrukcije, se
investitor obvežc, da jih bo izvedel
v okviru nadzidave in dozidave.

• SSS Moste-Polje in SPL nimata
sredstev za toplotno izolacijo fasad do
leta 1990. Investitor tega ne more za-
računati bodočim kupccm novih sta-
novanj. HS naj planirajo sanacijo po
letu 1990 v svojih planih in na račun
sanacije ravnih streh, ki bi odpadle
z nadzidavo.

• ZIL TOZD LUZ obvezuje
sklep IS Sob, da preveri možnost do-
datnih parkirišč in igrišč. Investitor
bo istočasno s pričctkom izgradnje
nadzidav in dozidav pričel z izgradnjo
triplex garaž. Istočasno se investitor
dogovarja z LO za izgradnjo dvona-
mcnskega zaklonišča na južnem delu

soseske. Prednost pri nakupu imajo
stanovalci soseske, v kolikor garaž ne
bi kupili sc bo obvezalo novc kupce na
vezan nakup garaže s stanovanjem.
Promctnega davka so opravičeni vsi
prvi kupci v soseski. Investilor bo
skupaj s KS vodil akcijo za oprostitev
prometnega davka tudi ostalih stano-
valcev.

0 Z izvedbo nadzidave z dvo-
kapno streho odpade problem ravnih
streh.

0 Investitor se obveže, da bodo
stanovalci imeli omogočen nemoten
sprejem vseh šest TV programov.
Isiočasno s projektiranjem nove TV
instalacije se bo projektant povczal
s HS v soseski, da se skupno uredi
satclitska antena, ki bi se namesula na
cnega od blokov, ki bi šli v nadzidavo
v letu 1988.

0 Po projektu se v soseski pridobi
cca 200 m-' površin za trgovsko dejav-
nost in drobno obn po predlogu po-
trošniškega sveta pri KS Poljc.

0 Po dopisu občinskega komiteja
za družbene dejavnosti se z izgradnjo
II. Faze OŠ v Zg. Kašlju reši problem
enoizmenskega pouka, zato mora Ko-
mite dati v plan dokončanje II. faze
v Zg. Kašlju in trdno vztrajati na
zagotovilih, da gre v izgradnjo v ob-
dobju 1990-1994.

0 Iz istega dopisa jc razvidno, da
otroško varstvo z nadzidavo in dozi-
davo nc bo problematično, ker število
otrok upada.

0 Po sklepu IS Sob se mora po-
spcšiti izdelava lokacijskega načrta za
Zaloško ccsto do priključka z Zado-
brovško in isiočasno rešiti priključek
Rjave ceste na Zaloško po varianti čez
kmetije, ki jc bila določena na ogledu
s predstavniki SIS za ceste. Po izjavi
predstavnika ZIL TOZD Urejanjc naj
bi šla nova Zaloška cesu v izgradnjo
v letu 1990.

0 Za vsako zgoraj navedeno na-
logo, ki jo prevzamc investitor GI-
POSS ali ZIL TOZD Urejanje jam-
čita, da imata zagotovljeno finančno
konstrukcijo z ostalimi udcležcnci.
Krajanom soseskc MS-8/1 ne bo po-
trebno razcn čiščcnja kanalizacije pri-
spevati nobenih finančnih sredstev.
Etažnim lastnikom, ki so dosedaj sofi-
nancirali sanacije ravnih streh, sc nji-
hov dclež revalorizira in povrne. Itive-
stitor sc obveže, da imajo stanovalci
v soseski predkupno pravico do na-
kupa novega stanovanja. KS predlaga
investitorju, da pri projcktiranju upo-
števa zahteve stanovalcev in da vse
instalacije (posebno dvigala) projek-
tira tako, da nc bodo stanovalci mo-
teni.

Zaključke delovna skupina oce-
njuje pozitivno in predlaga, da SSS
Moste-Polje opravi pogovore s sta-
novalci v blokih, ki so predvideni za
nadzidavo v letu 1988.

S pridobitvijo soglasja Zbora sta-
novalcev se KS strinja, da se investi-
torju izda lokacijsko dovoljenje z do-
slcdnim spoštovanjem dogovorjenih
sldepov in dogovorov. Če se dogo-
vori oe bodo spoštovali, bo KS Polje
preprcčila nadzidavo ostalih objek-
tov. Vse te zaključke mora vsebovati
lokacijsko in gradbeno dovoljenje, ki
ga bo izdal ustrezen občinski organ.

Delovna skupina
pri svetu KS Polje


